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просторі нагрівається нафту на 20 ÷ 40 0С, в трубному просторі охолоджується проміжний 
теплоносій- технічна вода.

Система забезпечена запірно-регулюючою арматурою, контрольно-вимірю-них 
приладами і автоматикою.

Висновок. Запропоновано принципову схему нової теплоутилізаційних системи для 
підігріву нафти, яка транспортується магістральним трубопроводом. Особливістю системи 
підігріву є утилізація теплоти продуктів згоряння на компресорній станції магістрального 
газопроводу.
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СПОСОБИ УТИЛІЗАЦІЇ СУДНОВИХ ВІДХОДІВ НА СУДАХ І НА 
ТЕРИТОРІЇ МОРСЬКОГО ПОРТУ «ПІВДЕННИЙ»

Баранова О.І., студентка
Одеська національна академія харчових технологій

В теперішній час екологічна проблема набула гострого характеру, особливо у XXІ 
столітті. Науково-технічний прогрес, інтенсивна господарська діяльність людства, пошук на 
морі та тотальний матеріалізм, воєнні дії та міждержавні конфлікти негативним чином 
впливають як на Світовий океан, так і на всю планету в цілому.

Морський транспорт одним з перших зіткнувся з проблемою збереження чистоти 
Світового океану. В процесі нормальної експлуатації судна і роботи людей, утворюються 
відходи, в результаті накопичення яких з'являється проблема з їх постійної або періодичної 
утилізації. Поряд з іншими забруднювачами, відходи, що скидаються з суден, є стійкими і, в 
більшості випадків, найбільш небезпечними забруднювачами, що порушує природний процес 
самоочищення водного середовища. Для вирішення проблеми охорони Світового океану від 
забруднення і проблеми поводження з відходами на судні існують міжнародні Конвенції та 
угоди, що передбачають ефективні заходи запобігання забрудненню морського середовища. 
Згідно з Додатком V Конвенції МАРПОЛ, до даного виду забруднення відносяться всі види 
харчових, побутових і експлуатаційних відходів, всі види пластмас, залишки вантажу, топкова 
зола, кухонний жир, рибальські снасті та туші тварин. Все це утворюється в процесі 
нормальної експлуатації судна і підлягає або безперервному, або періодичному видаленню.
Для запобігання утворенню відходів або мінімізації їх утворення на судні мають 
здійснюватися дії, спрямовані на: зменшення кількості предметів і матеріалів, що 
скеровуються на остаточну утилізацію або поховання; відмова від зайвої упаковки; закупівлі 
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Барановававаа ООООООО І.І., студ
ОдОдООдОдееська націц ональна академія
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тільки необхідної кількості предметів і матеріалів; використання предметів багаторазового або 
тривалого користування замість одноразових там, де це можливо.  На судах (пасажирські, 
транспортні, технічний флот, екологічні станції) передбачене спеціальне обладнання для 
утилізації суднових відходів, що допомагає зменшити об'єм відходів та підготувати їх до 
подальшої здачі в порт.

На території морського порту також може знаходитись установка для утилізації 
відходів з суден термічним методом, що дозволяє переробляти відходи, нейтралізуючи і 
очищуючи продукти розкладання, а також утилізувати теплову енергію, що виділяється в 
процесі спалювання відходів. У роботі розглядалась сміттєспалювальна установка, що 
знаходиться на території морського торговельного порту «Південний», яка утилізує медичні, 
ветеринарні, карантинні відходи, нафтові шлами, відпрацьовані масла, ТПВ, які здаються з 
суден, а вироблювана теплова енергія використовується на особисті потреби комплексу.
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РОЗРОБКА І ОБҐРУНТУВАННЯ СХЕМНИХ РІШЕНЬ СИСТЕМ 
ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ З КОМБІНОВАНИМ ВИКОРИСТАННЯМ 

ТРАДИЦІЙНИХ ТА  ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ 

Балаєвич О.О., магістр
Одеська національна академія харчових технологій

Паропоглинаюча холодильна система є найкращою альтернативою паровій 
компресійній холодильній системі, яка вимагає багато електроенергії та створює проблему, а 
саме руйнування озонового шару. Абсорбційна холодильна система має менші експлуатаційні 
витрати оскільки зовнішня робота не потрібна, як при стисненні пари холодильною системою. 
Крім того, абсорбційна холодильна система має менший негативний вплив на озоновий шар, 
оскільки холодоагент СFC – не використовується. Незважаючи на переваги абсорбційної 
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